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1 -ABERTURA

Presidente (Deputada Lúcia Carvalho):

Em atendimento a requerimento de autoria do Deputado
Xavier, aprovado por unanimidade na Câmara Legislativa do
Distrito Federal, realiza-se nesta data a sessão solene de
outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor
Ebenézer Lemos Eleutério.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO
FEDERAL, Deputada Lúcia Carvalho;
- HOMENAGEADO, Pastor Ebenézer Lemos Eleutério;
-ESPOSA DO HOMENAGEADO, Senhora lida Avelino
Eleutério;
- AUTOR DO REQUERIMENTO, PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS E
CIDADANIA E LÍDER DO PPB NA CLDF, Deputado Xavier;
-PASTOR TITULAR DA IGREJA MANAR DA VIDA;
Reverendo Clênio Costa Valério;
- LÍDER DO PDT NA CLDF, Deputado João de Deus;
-PRESIDENTE REGIONAL DO PPB, Deputado Federal
Benedito Domingos;
-PRESIDENTE REGIONAL DO PFL, Deputado Federal
Osório Adriano.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO XAVIER, Autor do Requerimento, Presidente
da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania
e Líder do PPB na CLDF

- Considera a ocasião um motivo de alegria, pela
retribuição que a cidade dá aos serviços prestados pelo Pastor
Ebenézer.
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- Informa que Pastor não mede esforços para levar a
mensagem da fé e palavras de consolo aos menos favorecidos.

- Confessa que sairia frustrado da Câmara Legislativa se
não prestasse essa homenagem.

- Cita passagem da Bíblia Sagrada.
- Congratula-se com a esposa do Pastor.
-Agradece à Deputada Lúcia Carvalho, ao Deputado

João de Deus, ao Deputado Federal Benedito Domingos e ao
Deputado Federal Osório Adriano.

DEPUTADO FILIPPELL1, Líder do PMDB

- Lê e entrega correspondência do Deputado Luiz Estevão
destinada ao Pastor Ebenézer Lemos Eleutério.

- Felicita o Deputado Xavier pela iniciativa.
- Faz uma retrospectiva da vida religiosa do Pastor

Ebenézer.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS, Líder do PDT

- Saúda o Primeiro-Sargento Vanderlor Morei, presente
para a homenagem ao Pastor Ebenézer.

- Comenta que às vezes faz refeições na casa do
homenageado.

- Narra um episódio ocorrido entre o Pastor e duas
ovelhas que lhe foram dadas.

- Ressalta o respeito que tem pela igreja evangélica,
apesar de possuir raízes católicas.

- Parabeniza o Deputado Xavier, o Pastor Ebenézer, sua
esposa e sua família.

DEPUTADO FEDERAL BENEDITO DOMINGOS, Presidente
Regional do PPB

- Ressalta a importância da data também pela passagem
do aniversário de Taguatinga.

- Parabeniza o Deputado Xavier pela homenagem que
presta ao Pastor Ebenézer.

- Cita versículos da Bíblia Sagrada.



DEPUTADO FEDERAL OSÓRIO ADRIANO, Presidente
Regional do PFL

- Declara que o povo de Samambaia precisava do
Deputado Xavier como representante na Câmara Legislativa.

- Parabeniza os Deputados da Câmara Legislativa pela
concessão do título de Cidadão Honorário ao Pastor Ebenézer.

- Considera que o Pastor vai além de sua prioridade, que
é levar a palavra divina ao povo.

- Parabeniza o homenageado e sua esposa, a irmã lida.

PASTOR EBENÉZER LEMOS ELEUTÉRIO, homenageado

- Confessa que a homenagem foi uma surpresa.
- Atribui a honra desta homenagem a Deus.
- Expressa o desejo de dividir a homenagem com sua

esposa e seus três filhos.
- Comenta que o Deputado Xavier tem sido uma pessoa

batalhadora pela causa de Deus.
- Pede licença aos componentes da Mesa para que sua

família se posicione junto a ele.
- Faz um histórico de sua vida em Brasília.
- Agradece à caravana de várias igrejas, representando

várias denominações.
- Refere-se ao Salmo 93 e informa às autoridades

presentes que podem contar com suas orações.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO, Presidente da CLDF

- Saúda o Pastor Clênio Costa Valério, Pastor titular da
Igrega Manar da Vida; o Cidadão Honorário Ebenézer Lemos
Eleutério; a Sra. lida Avelino Eleutério, esposa do
homenageado; os Deputados Federais Osório Adriano e
Benedito Domingos; o Deputado João de Deus e o Deputado
Xavier.

- Agradece a acolhida.
- Comenta que o trabalho da Câmara Legislativa tem sido

cada vez mais reconhecido pela população do Distrito Federal.



- Parabeniza os taguatinguenses pela passagem do
aniversário da cidade e a esposa do homenageado pela
atuação junto à família e à igreja.

4 - ENCERRAMENTO

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, boa noite.

É com muita satisfação que a Câmara Legislativa, mais uma vez, sai de

sua sede para se instalar em uma casa de oração.

Em sessão solene, a Câmara Legislativa do Distrito Federal faz

a outorga do 141° título de Cidadão Honorário de Brasília, nesta

oportunidade, destinando-o ao Pastor Ebenézer Lemos Eleutério, em

atendimento a requerimento do Deputado Xavier

Neste momento, convidamos para compor a Mesa de honra

desta sessão solene as seguintes autoridades: a Exma. Sra. Deputada

Lúcia Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal; o

Pastor Ebenézer Lemos Eleutério, nosso homenageado de hoje,

acompanhado de sua esposa, lida Avelino Eleutério; o Exmo. Sr. Deputado

Xavier, Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e

Cidadania da Câmara Legislativa, Líder do PPB e autor do requerimento

que possibilitou a realização desta oportuna homenagem; o Reverendo

Clênio Costa Valério, Pastor titular desta igreja; o Exmo. Sr. Deputado

Federal Benedito Domingos, Presidente Regional do PPB; o Exmo. Sr.

Deputado Federal Osório Adriano, Presidente Regional do PFL. (Palmas.)

Neste momento, convido as senhoras e os senhores presentes

a se colocarem de pé para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro.

(Hino Nacional.)
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos ainda a presença do

Sr. Zélio Gonçalves Braga.

Com a palavra a Deputada Lúcia Carvalho, Presidente da

Câmara Legislativa do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Declaro

aberta a sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito Federal que, em

atendimento a requerimento do Deputado Xavier, destina-se à outorga do

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor Ebenézer Lemos

Eleutério.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Agradecemos a presença de todos: crianças, jovens, senhoras

e senhores. Sentimo-nos orgulhosos de trazer a Câmara Legislativa a esta

Casa.

Convido o Deputado Xavier, autor do requerimento que

propiciou a realização desta sessão, para, juntamente com esta

Presidência, realizar a outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília

ao Pastor Ebenézer Lemos Eleutério, comenda máxima que a Câmara

Legislativa do Distrito Federal, por unanimidade, aprovou para que fosse

entregue a este digníssimo cidadão de Brasília.

(Outorga do título.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Dando

continuidade a esta sessão solene, convidamos a compor a Mesa Diretora

o Deputado João de Deus, representante do PDT e nosso companheiro de

trabalho na Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Concedo a palavra ao Deputado Xavier, autor do requerimento

que possibilitou a realização desta sessão solene.

DEPUTADO XAVIER - Exma. Sra. Deputada Lúcia Carvalho,

Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal; Pastor Ebenézer

Lemos Eleutério, Cidadão Honorário de Brasília; Sra. lida Avelino Eleutério,

esposa do homenageado; Reverendo Clênio Costa Valério, Pastor titular

desta Igreja; Exmo. Sr. Deputado Federal Benedito Domingos, Presidente

Regional do PPB; Exmo. Sr. Deputado Federal Osório Adriano, Presidente

Regional do PFL; Exmo. Sr. Deputado João de Deus, Terceiro Secretário

da Câmara Legislativa do Distrito Federal; senhoras e senhores; jovens,

crianças, amigos e pastores que estão honrando esta sessão solene com

sua presença, esta noite é motivo de muita alegria particularmente para

mim, porque este casal, muito querido pela família evangélica de Brasília, é

constituído por pessoas que admiramos muito. O Pastor Ebenézer tem

uma história e um rol de serviços prestados à comunidade brasiliense.

Quando assumi o mandato de Deputado Distrital, a mim

conferido pela vontade de Deus, pois tenho plena consciência de que este

mandato me foi dado por Ele e pelo povo que confiou a mim seus votos,

coloquei em meu coração que faria justiça a quem realmente merece.

Procuramos, ao longo desses três anos e meio de mandato,

que daqui a alguns dias findará, fazer com que a Câmara Legislativa e o

Governo reconhecesse, de fato e de direito, essas pessoas que prestam
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verdadeiros serviços a nossa comunidade. O Pastor Ebenézer é uma

dessas pessoas que não têm medido esforços para levar a mensagem da

fé, das boas novas e palavras de consolo às pessoas menos favorecidas,

àqueles que, no momento, precisam de uma palavra amiga e de conforto.

Eu sairia frustrado da Câmara Legislativa se não fizesse esta

homenagem a um homem que desde os onze anos de idade tem dedicado

sua vida em prol da obra de Deus e de nossa querida comunidade

brasiliense.

Pastor Ebenézer, em Romanos é dito: " A quem tem honra, a

honra." Nesta noite, sabemos que a glória não pertence ao senhor, mas a

Deus; porém, a honra é dada ao senhor neste momento. Agradecemos a

Deus por isso, pois sabemos que esta pequena homenagem que a

Câmara Legislativa lhe oferece nesta noite não é nada; ela é simplesmente

um pequeno papel que representa a forma maior que a Câmara Legislativa

tem de homenagear as pessoas a quem Brasília deve muito.

Pastor Ebenézer, o título maior o senhor ainda não recebeu,

mas muito em breve haverá de receber quando Jesus Cristo o chamar

para a glória; aí, sim, receberemos um título soberano que a humanidade

nunca viu. A alegria maior é saber que seu nome está escrito no livro da

vida.

Eu poderia procurar lindas palavras mas não conseguiria

transmitir aquilo que realmente representa para nós a sua pessoa. Irmã

lida, sua esposa, pessoa guerreira que tem estado a seu lado dia após dia

na caminhada de luta para dar tranqüilidade e boas condições de vida a

nosso povo, levando, por meio da Rádio Redentor, mensagem de

esperança e de fé aos nossos inúmeros ouvintes da Rádio Redentor.
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Irmã lida, temos de dividir este título com a senhora. Não sei

como faremos isso; talvez o dividamos ao meio: 50% para senhora e 50%

para o Pastor Ebenézer.

Peço a Deus que continue usando vocês, Pastor Ebenézer e

irmã lida, nesta caminhada, levando sempre mensagens de fé, de boas

novas, de esperança e pregando sempre a paz e o amor.

Pastor Ebenézer!

Parabéns, irmã lida!

Sempre profiro em meus discursos um ditado que diz: "Atrás de

um grande homem há sempre uma grande mulher". Depois mudaram esse

ditado e disseram: "Ao lado de um grande homem há sempre uma grande

mulher". Pois eu mudei esse provérbio e digo: "No coração de um grande

homem há sempre uma grande mulher".

Parabéns, irmã lida! Continue assim. Sabemos que a

recompensa não vem da terra, não vem do homem; a recompensa vem de

Deus, que fará justiça a esse casal.

Desejo a paz do Senhor a todos.

Sabemos que muito em breve ocorrerá o que todos nós

esperamos: a volta de Nosso Senhor Jesus Cristo; não haverá títulos, não

haverá festas e não haverá mais nada, porque estaremos para sempre

com o Nosso Senhor, na Glória e nas bordas do Cordeiro.

Agradeço à Deputada Lúcia Carvalho, Presidente da Câmara

Legislativa do Distrito Federal e primeira mulher no Brasil a assumir a

Presidência no Poder Legislativo. S.Exa. tem conduzido de forma ímpar e

exemplar os trabalhos na Câmara Legislativa.
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Parabéns, Deputada Lúcia Carvalho!

Parabéns ao meu amigo, Deputado João de Deus, que dá

muito trabalho aos colegas na Câmara Legislativa por ser um homem

custoso, tem prestado, porém, um excelente trabalho para a nossa

comunidade e para o nosso povo brasiiiense.

Parabéns ao Deputado Federal Benedito Domingos, nosso

amigo e Presidente do PPB, que tem dedicado sua vida em prol dos mais

carentes e menos favorecidos.

Devo muito ao Deputado Federal Osório Adriano, meu amigo,

que me ajudou a ser eleito e esteve comigo na caminhada. Tenho certeza

de que foi Deus quem o iluminou dizendo assim: "Vai com o Xavier e confia

nele, porque preciso dele na Câmara Legislativa". Portanto, Deputado

Osório Adriano, que Deus o abençoe.

Muito obrigado a todos. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Passo a

palavra aos Líderes partidários.

Concedo a palavra ao Deputado Filippelli, Líder do PMDB.

DEPUTADO FILIPPELLI - Exma. Sra. Deputada Lúcia

Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal; Pastor

Ebenezer Lemos Eleutério, Cidadão Honorário de Brasília; Sra. lida Avelino

Eleutério, esposa do nosso homenageado; Exmo. Sr. Deputado Xavier,

autor do requerimento que viabilizou esta justa homenagem; Reverendo

Clênio Costa Valério, Pastor titular desta igreja; Exmo. Sr. Deputado

Federal Benedito Domingos, Presidente Regional do PPB; Exmo. Sr.

Deputado Federal Osório Adriano, Presidente Regional do PFL; Exmo. Sr

Deputado João de Deus, Terceiro Secretário da Câmara Legislativa do

Distrito Federal e nosso companheiro de Casa; demais pastores presentes;

obreiros; obreiras; senhoras e senhores, inicialmente, em nome da

Bancada do PMDB, maior Bancada da Câmara Legislativa, com nove

Deputados, eu gostaria de ler e entregar uma correspondência do

Deputado Luiz Estevão, companheiro de Bancada e amigo pessoal,

destinada ao Pastor Ebenezer Lemos Eleutério.

Farei a leitura da correspondência e depois passarei às mãos

do senhor.

"Prezado Pastor;

Em virtude de problemas de saúde da minha família, que me

levam a ausentar-me do País, e não podendo comparecer à presente

solenidade, quero parabenizar o ilustre pastor pelo recebimento do

merecido título de Cidadão Honorário de Brasília.
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Sua dedicação à frente da Igreja Evangelho Pleno, juntamente

com sua esposa, tem contribuído para enaltecer a seriedade do trabalho

que realiza em várias comunidades, como Taguatinga, Águas Claras,

Parque da Barragem, Águas Lindas e Recanto das Emas. Sua vontade de

ajudar os mais carentes, tanto do lado material como espiritual, faz da sua

pessoa um líder nato daqueles que acreditam na força do Evangelho.

Desejo que continue prestando, com sucesso, esse relevante

serviço para a nossa sociedade.

Atenciosamente,

Deputado Luiz Estevão." (Palmas.)

Em nome do PMDB, saúdo o Pastor Ebenezer Lemos

Eleutério, que hoje, para nossa satisfação, passa a fazer parte do rol dos

Cidadãos Honorários brasilienses. Aproveito ainda a oportunidade para

felicitar o Deputado Xavier pela procedente iniciativa de propor que a nossa

Casa legislativa, hoje reunida nesta assembléia, concedesse ao Pastor

Ebenezer o título de Cidadão Honorário de Brasília.

Quando uma pessoa tem laços comuns, fortes elos afetivos

com uma família, é uma grande satisfação para essa pessoa ouvir o pai ou

a mãe dizer-lhe: "Você é um filho para nós". Quanta felicidade, quanta

emoção sentimos ao ouvir isso de uma pessoa querida. Com a concessão

deste título de Cidadão Honorário de Brasília - que não é ao acaso, como

ser cidadão de um local por nascimento -, o Pastor Ebenezer passa a ser

cidadão brasilienese por uma decisão da comunidade, por um

reconhecimento dessa comunidade. É como ouvir que o senhor é um filho

de Brasília. Quando, em nome do povo, que legitimamente representamos,
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concedemos este título ao senhor, na verdade é Brasília que diz: você é

meu filho.

Isso significa que reconhecemos a importância daquele cidadão

para a comunidade; significa dizer que ficamos felizes em considerá-lo um

filho de Brasília, um irmão brasílíense. Um filho ou um irmão não trabalha

contra o pai, a mãe, os irmãos ou a família. Ele deve se unir cada vez mais

àquela família para integrá-la, para lutar pelos objetivos comuns, para

conseguir o bem-estar de seus membros, para ver todos felizes e

satisfeitos. Senhoras e senhores, isso é o que o Pastor Ebenézer Lemos

vem fazendo há anos no Distrito Federal, por intermédio de sua ação como

missionário de Deus, evangelizador, pregador da mensagem divina e

sobretudo como exemplo do que Deus espera de nós neste mundo.

Esse evangélico pioneiro do Distrito Federal já caminhou por

muitas estradas na sua interminável luta como operário de Deus. Foram

muitos os espinhos, várias as pedras encontradas no caminho. Mas para

quem tem Deus no coração tudo se torna mais fácil. Foi assim que o

Pastor Ebenézer venceu os obstáculos da sua trajetória de servo de Deus.

Aos onze anos de idade, ele já havia se convertido ao

Evangelho e, quando Brasília tinha apenas dois anos de fundação, aqui

estava ele liderando a mocidade da Primeira Igreja Batista de Brasília no

Núcleo Bandeirante. Com apenas 26 anos, tornou-se pastor. De 1962 até

hoje, trabalhou com afinco e amor pela Palavra de Deus no Distrito

Federal, congregando na Primeira Igreja Batista do Núcleo Bandeirante, na

Primeira Igreja Batista Renovada de Taguatinga, na Igreja Assembléia de

Deus de Taguatinga e, atualmente, na Igreja do Evangelho Pleno de

Taguatinga.
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Pregando, semeando a infinita sabedoria de Deus no coração

do nosso povo, o Pastor Ebenézer tornou-se um dos mais dedicados

líderes evangélicos do Distrito Federal.

Pastor Ebenézer, seja bem-vindo ao seio da grande família

brasiliense. O senhor fez por merecer esta homenagem. Parabéns!

Que Deus nos ilumine a todos. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Quero

registrar aqui a presença de algumas autoridades que também estão

enaltecendo este título e esta solenidade. Encontram-se presentes a Sra.

Marisa Ramalho, Presidente da Federação das Mulheres do Distrito

Federal; o Sr. Francisco de Assis Custódio, Pastor da Igreja Maná da Vida,

da cidade de Céu Azul, Goiás; o Sr. Waldemiro José da Silva, Pastor da

Igreja Evangélica Maná da Vida; Sr. Elias José de Souza, Pastor da Igreja

Evangélica Maná da Vida; o Sr. Almiro Bispo dos Santos, Pastor da Igreja

Evangelho Pleno, e o Sr. Elismar Veiga da Silva, Pastor e Teólogo da

Missão Cristo, Fonte da Vida. Agradeço a presença de todos.

Passo a palavra ao Líder do PDT, Deputado João de Deus.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Exma. Sra. Deputada Lúcia

Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal; Pastor

Ebenézer Lemos Eleutério, Cidadão Honorário de Brasília; Sra. lida Arelino

Eleutério, irmã lida, esposa do homenageado; Exmo. Sr. Deputado Xavier,

autor do requerimento que possibilitou esta homenagem, meu amigo e

companheiro da Câmara Legislativa; Reverendo Clênio Costa Valério,

pastor titular desta Igreja; Exmo, Sr. Deputado Federal Benedito Domingos,

Presidente Regional do PPB; Exmo. Sr. Deputado Federal Osório Adriano,

Presidente Regional do PFL, quero saudar, com muito prazer, meu

companheiro e irmão, Primeiro-Sargento Vanderlor. Morei em sua casa

logo que cheguei a Brasília. Quando aqui cheguei, não vim "puxando a

cachorrinha não, foi a cachorrinha que veio me puxando".

Eu posso dizer que sou da casa do Pastor Ebenézer e da irmã

lida. De vez em quando eu pego, como se diz num termo popular, um

"ranguinho" lá. A comida da irmã lida é uma delícia. Acho que é por isso
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que o Pastor Ebenézer se apaixonou por ela. Ele é o baiano que se

apaixonou pela mineira.

Eu tive o prazer e a satisfação de conhecer o Pastor Ebenézer

e com ele travar uma amizade. O Pastor Ebenézer é baiano e eu também

sou nordestino, do Estado de Alagoas, e tenho uma mania, uma obsessão

por bode e carneiro. Eu havia prometido dar um casal de bode ao Pastor

Ebenézer, mas dei-lhe um casal de ovelhas - uma delas era meio

marronzinha e a outra, meio branquinha. Como eu estava sempre indo à

casa do Pastor - e o Pastor tem duas filhas lindas, a Raquel e a Cláudia,

que estavam aqui -, eu tomei conhecimento do que aconteceu lá na

chácara do Pastor com os dois animais. Um dia cheguei à casa dele e ele

me disse: "Meu filho, preciso preparar o seu coração". Pensei logo que ele

não queria que eu fosse mais ali ou que ele me repreenderia por algo que

lhe disse e não lhe agradou. Ele me disse: "A ovelha fugia muito e tive de

sacrificá-la. É aquela história da ovelha negra". Respirei aliviado: "Tudo

bem, pastor. Se ela estava comendo sua horta, não precisava o senhor

dizer que a sacrificou".

O Deputado Xavier tem sempre insistido em dizer que sou uma

pessoa rebelde. S.Exa. pede que eu visite a igreja e seja evangélico.

Tenho sempre dito a S.Exa. que nasci na Igreja Católica e por enquanto

não vou falar para ele nem para o Pastor Ebenézer ou para a irmã lida -

mesmo que seja para conquistar a amizade de todos - que serei

evangélico, que cumprirei as doutrinas e participarei das atividades como

membro de uma igreja. Posso até enganá-los, mas a Deus não enganarei,

porque a Ele ninguém engana. É por isso, Pastor Ebenézer e irmã lida, que

vocês hoje estão sendo reverenciados, homenageados pelo povo do
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Distrito Federal. São dois milhões de pessoas representadas aqui pelos

Parlamentares da Câmara Legislativa. A Deputada Lúcia Carvalho - como

o senhor bem registrou - é a primeira mulher presidente de um Legislativo

no Brasil, sinal de que os Deputados da Câmara Legislativa não são

machistas. O Deputado Xavier, um homem de origem humilde como eu,

conseguiu galgar um diploma de Deputado Distrital. O Deputado Benedito

Domingos também já fez história como evangélico no Distrito Federal.
Parabenizo o Pastor Ebenézer, sua esposa e essa bonita

família, formada nesses seus anos de vida. Parabenizo o Deputado Adão

Xavier, pelo qual tenho um carinho especial, porque identifico-me com

S.Exa. por sermos de origem humilde. Eu não tinha um tostão no bolso e
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obtive onze mil votos, assim como o Deputado Xavier, que recebeu a

incumbência de representar o povo do Distrito Federal. Eu até achava

engraçado quando o Deputado Xavier aparecia na televisão. S.Exa., que

tem os lábios carnudos, dizia assim: "Gente, vocês sabiam que

Samambaia tem um candidato? Pois é, sou eu, Xavier que o povo quer!".

Esse diploma lhe foi dado por Deus, porque tudo vem de Deus.

A Câmara Legislativa e o povo do Distrito Federal também

outorgou este diploma ao Pastor Ebenézer e família. Este diploma será

dividido entre o senhor, Pastor Ebenézer, e a irmã lida. Vocês dividiram os

corações para fazer essa grande família e construir uma sociedade mais

justa e fraterna.

Muito obrigado. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Registro a

presença do Pastor Clésio Eustáquio Pinto Rabelo, da Igreja Maná da Vida

de Samambaia.

Concedo a palavra ao Deputado Federal Benedito Domingos.

DEPUTADO FEDERAL BENEDITO DOMINGOS - Exma. Sra.

Deputada Lúcia Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito

Federal; Sr. Pastor Ebenézer Lemos Eleutério, Cidadão Honorário de

Brasília; minha querida irmã lida Avelino; Exmo. Sr. Deputado Xavier,

companheiro de partido, Líder do PTB na Câmara Legislativa do Distrito

Federal e autor do requerimento que propiciou a realização desta sessão

solene de outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor

Ebenézer Lemos Eleutério; Reverendo Clênio Costa Valério, Pastor Titular

desta Igreja; Exmo. Sr. Deputado Federal Osório Adriano, companheiro

Presidente Regional do PFL de Brasília; Exmo Sr. Deputado João de Deus,

Terceiro Secretário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Líder do

PDT, companheiro, amigo e pessoa que muito admiramos pela sua

maneira autêntica de ser; queridos familiares do homenageado de hoje,

queridos pastores presentes, irmãs e irmãos.

Hoje é uma data muito importante por vários aspectos.

Primeiro, porque nesta data homenageia-se um cidadão honrado desta

cidade, uma pessoa de uma vida exemplar dedicada à causa nobre de

falar e anunciar as boas novas da salvação, o qual conhecemos há muitos

anos e de quem desfrutamos a convivência ministerial, por muitos anos, na

mesma igreja, ao lado de sua querida esposa, com seu acordeão,

louvando o nome do Senhor Jesus. Segundo, porque hoje se comemora
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mais um aniversário de Taguatinga, que completa quarenta anos, não de

inauguração, mas da transferência das primeiras famílias do Núcleo

Bandeirante, da invasão próxima ao Sarah Kubistchek, para o Lar dos

Velhinhos próximo àquela bica d'água, no dia 05 de junho de 1958. Nós,

juntos construímos não só a Capital, mas essa cidade, que tanto amamos.

Todos que aqui se encontram têm sua participação na história de Brasília.

Irmão Ebenézer, bom baiano de Salvador, pessoa temente a

Deus desde a sua infância, que mantém sua vida no altar, hoje recebe esta

homenagem nesta cidade que também ama muito, pois a viu crescer e

nela viu seus filhos nascerem, crescerem, e aqui ele tem sua vida familiar

constituída. Certamente, o dia de hoje ficará na história de Taguatinga por

causa desse registro.

Parabenizo o Deputado Xavier por ter colocado em votação

esse projeto de decreto legislativo para que pudéssemos homenagear esta

grande figura.

É oportuno que deixemos nossas poucas palavras de

homenagem de reconhecimento para ilustrar, ainda mais, a grandeza deste

ato que Brasília, por meio de seus representantes na Câmara Legislativa

do Distrito Federal, presta hoje a esse grande cidadão, Pastor Ebenézer.

No Livro de Gaiatas, capítulo 6, versículos 14 ao 16, lemos:

"Mas longe esteja de mim gloriar-me, senão na cruz de nosso Senhor

Jesus Cristo, pela qual o mundo está crucificado para mim, e eu para o

mundo. Pois nem a circuncisão é coisa alguma, nem a incircuncísão, mas

o ser nova criatura.
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E a todos quantos andarem conforme esta regra, paz e

misericórdia sejam sobre eles e sobre o Israel de Deus. Quanto ao mais,

ninguém me inquiete: porque trago no meu corpo as marcas do Senhor

Jesus."

Ficam aqui registrados esses versículos para finalizar minhas

palavras. Agora o irmão tem o título de Cidadão Honorário de Brasília e

aquelas marcas profundas, a marca de Jesus no nosso espaço, nas

nossas vidas, que são as responsáveis pela sua homenagem hoje. Se não

fosse o amor, a misericórdia, o poder de Jesus em sua vida, talvez o irmão

não seria hoje homenageado como Cidadão brasiliense, homenagem esta

prestada pela Câmara Legislativa do Distrito Federal. Por isso, eu tenho

certeza de que no seu coração, apesar de toda a gratidão pelo ato, o irmão

pode dizer: "Longe esteja de mim gloriar-me, senão na cruz de nosso

Senhor Jesus Cristo", porque ela, sim, é responsável por tudo o que

acontece conosco. Temos colocado as nossas vidas a serviço do Mestre, e

hoje, mais do que ontem, nós podemos caminhar porque trazemos em

nossos corpos a marca do Senhor Jesus. Amém.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Com a

palavra o Deputado Federal Osório Adriano, Presidente Regional do PFL.

DEPUTADO FEDERAL OSÓRIO ADRIANO - Exma. Sra.

Deputada Lúcia Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito

Federal; Pastor Ebenézer Lemos Eleutério, homenageado desta noite; Sra.

lida Avelino Eleutério, esposa do homenageado e nossa amiga de tanto

tempo; Exmo. Sr. Deputado Federal Benedito Domingos, prezado Colega

da Câmara dos Deputados, de tanto trabalho e brilhante Deputado; Exmo.

Sr. Deputado João de Deus, companheiro que fez uma bela campanha

outro dia, lembrando-se dos problemas do Nordeste - parabéns, Deputado

João de Deus, pelo seu trabalho -; Pastor Clênio Costa Valério, titular deste

templo; Exmo. Sr. Deputado Xavier, amigo e companheiro que

bondosamente disse ter recebido uma ajuda minha - S.Exa. recebeu na

verdade a ajuda do Senhor; fui apenas um instrumento, porque o povo

humilde de Samambaia precisava de S.Exa. como um representante deles

na Câmara Legislativa do Distrito Federal - ; minhas irmãs e meus irmãos,

é um prazer estar nesta homenagem ao Pastor Ebenézer.

Eu queria, inicialmente, dirigir-me à Presidente da Câmara

Legislativa, Deputada Lúcia Carvalho, lembrando-lhe de que tenho

comparecido, ultimamente, a várias cerimônias como esta que está

ocorrendo hoje. Toda semana há duas, três, quatro, cinco sessões.

Todos nós dedicamos muito carinho, muito trabalho e muito

sangue para que esta cidade fosse construída, para que ela fosse a

esperança dos brasileiros. Ela, devagar, vai se consolidando com o

trabalho de cada um. É importante lembrar que o trabalho destes pioneiros

aafa -cá vieram ajudar nesta construção consumiu a parte mais
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importante da vida destes homens e mulheres, quando estavam ainda na

sua juventude, que foi mais dedicada à função de um sonho de Juscelíno

Kubitschek. Então, este título de Cidadão Honorário de Brasília é muito

merecido pelos pioneiros, ligando-os definitivamente à terra. Eu, por

exemplo, nasci em Uberaba, sou mineiro e sinto-me honrado por isso, mas

Brasília é a minha terra, onde o meu coração palpita, onde me casei e criei

os meus filhos. Lembro-me muito da nossa Minas Gerais, mas o meu

coração vai ficar aqui. Quero, se Deus quiser, e no dia em que o Senhor

me chamar, permanecer aqui em Brasília.

Parabenizo vocês por conceder este título, estabelecendo este

elo de ligação do pioneiro com a terra que ele ama.

Pastor Ebenézer, aqui neste programa diz-se que a sua

prioridade é Deus. Muito bem, o Senhor vai além, pois ajuda as pessoas

naquilo de que elas necessitam, mandando para as cidades uma

quantidade muito grande de filhos, dos quais uns se dedicam como

pedreiros, pintores, cada um no seu setor. Ele escolhe alguns de maneira

especial, que ajudam, que estão diariamente mexendo com o sentimento

das outras pessoas, e o senhor é um destes, um privilegiado.

Parabenizo o senhor e a Irmã ilda. Vocês são pessoas que

constituem uma família. Hoje, já não se fala em família com o mesmo

sentimento com que se falava antigamente.

É muito importante ter uma família como a do senhor.

Não quero me estender muito. Pastor Ebenézer, foi uma honra

muito grande ter sido convidado para comparecer a esta solenidade.

Parabéns. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Registro as

presenças do Pastor Figueiredo Paranaguá, Presidente da Assembléia de

Deus, e do Sr. Elias de Brito, representando o Exmo. Sr. Deputado Peniel

Pacheco.

Concedo a palavra ao Pastor Ebenézer Lemos Eleutério, que

nos brindará com o seu pronunciamento,

PASTOR EBENÉZER LEMOS ELEUTÉRIO - Exma. Sra.

Deputada Lúcia Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito

Federal; Exmo. Sr. Deputado Xavier, autor do requerimento que propiciou a

realização desta sessão; Reverendo CIênio Costa Valerio, Pastor Titular

desta Igreja; Exmo. Sr. Deputado Federal Benedito Domingos, Presidente

Regional do PPB; Exmo. Sr. Deputado Federal Osório Adriano, Presidente

Regional do PFL; Exmo. Sr. Deputado João de Deus, Terceiro Secretário

da Mesa da Câmara Legislativa; meus colegas de Ministério; pastores

presentes; demais autoridades; irmãos em Cristo Jesus e amigos

presentes, esta é uma hora difícil para eu expressar aquilo que sinto diante

de uma homenagem como esta.

Confesso aos irmãos que isso foi uma surpresa muito grande

para mim. Logo que eu soube desta homenagem, eu disse: "Não a

mereço". Mas alguém me disse: "Não, ela está sendo lhe dada justamente

porque você a merece". Já que é assim, meus irmãos e meus amigos,

quero, em primeiro lugar, atribuir toda esta honra ao meu Deus Todo

Poderoso, Criador do Céus e da Terra, Pai de Nosso Senhor e Salvador

Jesus Cristo e ao Consolador de nossas almas, o Espírito Santo.
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Quero dividir esta homenagem com a minha querida esposa,

lida Avelino Eleutério, e meus três filhos. Meus irmãos, quando o Deputado

Xavier se pronunciou e juntamente com a Deputada Lúcia Carvalho

entregou-me o título, fiquei tão emocionado que quis dividi-lo com S.Exa.,

porque realmente S.Exa. tem sido uma das batalhadoras pela causa de

Deus, não só em Brasília, mas no Brasil e já em algumas partes do mundo.

Eu gostaria de pedir permissão à Presidente e aos demais

membros da Mesa para que, se possível, as seguintes pessoas se

posicionassem junto a mim: minha mãe, Fetime Lemos Eleutério; a minha

esposa; minha primogênita, Helena Cláudia Avelino Eleutério; minha

segunda filha, Raquel Avelino Eleutério; meu filho caçula, Ebenézer Lemos

Eleutério Filho; meu irmão e Pastor Esdras Lemos Eleutério, que atua em

Patos de Minas; minhas irmãs Eliane e Eieutime, irmãos, irmãs e cunhadas

presentes. Deputada Lúcia Carvalho, ao todo somos quinze irmãos, dentre

os quais quatro são pastores. Minha mãe tem quarenta e três netos e doze

bisnetos.

Por graça e misericórdia de Deus, viemos para Brasília. Meu

pai veio em 1957 e, logo depois, estendeu o convite para nós. Então

viemos, em 1960, eu, minha irmã mais velha e mais um outro irmão, que

não está presente, o Pastor Elias,

Naquela época, a maioria das moradias eram barracos - os

mais antigos pioneiros sabem disso. Nós moramos na Capital da Bahia,

Salvador. Quando meu pai falava de Brasília e nos mostrava fotos,

ficávamos empolgados; era uma maravilha. Mas não sabíamos que

haveríamos de morar em uma invasão, dentro do mato, ouvindo sapos

cantando, dentre outras coisas. Mas eu e meus irmãos só temos de
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agradecer a Deus, porque em tudo nós vimos a mão do Senhor nas

nossas vidas. Aqui aprendemos a viver.

Com apenas 16 anos de idade, exerci a profissão de relojoeiro,

depois, a de gráfico. Eu e minha família passamos por momentos muito

difíceis; éramos pobres, e meu pai teve muitas dificuldades para criar os

filhos. Lutamos e trabalhamos na obra de Deus. Modéstia a parte, desde

os 11 anos eu cantava para Jesus. Sou cantor evangélico desde os 12

anos de idade. Aprendi a cantar no colo da minha mãe. Pregamos por

meio da mensagem cantada, depois Deus nos deu a graça de estudarmos

um pouco mais e fazermos o seminário. Começamos o trabalho

evangelista trabalhando com quase todas as denominações evangélicas

aqui em Brasília!

Nós servos de Deus sabemos que, à luz da Palavra de Deus, o

que o homem semear ele irá colher um dia. Deus, por meio da sua própria

Palavra, tem nos feito entender também que alguma dessas colheitas

começam nesta vida. O nosso maior galardão e a nossa maior alegria -

como disse o Deputado Benedito Domingos, meu irmão e colega de

ministério, que me antecedeu - é termos os nossos nomes no Céu,

sermos cidadãos do Céu. A Palavra de Deus diz que a honra deve ser

dada a quem é digno dela. Deus nos contempla e há de nos galardoar de

acordo com as nossas obras.

Deputada Lúcia Carvalho, eu disse na entrega do título, que eu

não era digno dele, humanamente falando. Esse título era para o meu pai,

mas aprouve a Deus acolhê-lo em Sua Glória.

Hoje descobri, Deputada Lúcia Carvalho, Deputados Xavier,

Benedito Domingos, João de Deus e Osório Adriano, que Deus usa
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V.Exas. para nos contemplar, reconhecendo o trabalho que um servo de

Deus e um cidadão desta terra realiza para o ser humano. Foi isso o que

aconteceu. Eu não o merecia, mas Deus os fez enxergar isso para que me

concedessem este título de Cidadão Honorário de Brasília.

Continuarei dividindo-o com os meus demais parentes aqui

presentes: cunhadas, cunhados, meu sobrinho Pastor Éber, sua esposa

Renata e meu outro sobrinho, que está filmando esta cerimônia. Divido

este título com toda a minha família e com os meus colegas: Pastor Clênio,

que cedeu o templo de sua igreja para esta solenidade tão linda,

maravilhosa e emocionante; Pastor Elias, que congrega nesta igreja, e

demais colegas presentes. Não posso deixar de mencionar o Elias Júnior,

filho do meu primeiro pastor, de saudosa memória. Sua presença nos traz

muita alegria. Elias Júnior, transmita à sua mãe a minha gratidão. Seu pai

foi meu primeiro pastor em Brasília. É um prazer muito grande tê-lo aqui.

Dedico ainda este título a todos os demais amigos: Pastor

Elismar Veiga, que tem nos ajudado - irmãos, é difícil lembrar o nome de

todos -; Pastor Almiro, um ancião de Deus; Pastor Waldemiro; Pastor

Figueiredo Paranaguá e obreiros aqui presentes. Agradecemos a presença

da nossa querida irmã Ester. Deus a abençoe. Cantora Cuita, que fará uma

apresentação, e seu esposo; demais irmãos, ovelhas do aprisco do qual

somos pastores; maestro Paulo, que cantou, e sua esposa Emancida; Sra.

Edíleusa, esposa do Pastor Clênio, o anfitrião desta noite.

Agradecemos a caravana de irmãos de várias igrejas aqui

presentes, representando várias denominações. Pastor Samuel, divido

com todos os presentes esta homenagem que estão me prestando nesta

noite.
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Mais uma vez, muito obrigado, Deputada Lúcia Carvalho,

Deputado Xavier, Deputado João de Deus, Deputados Federais Benedito

Domingos e Osório Adriano. Deus os abençoe.

Não se esqueçam de que nós ministros de Deus zelamos e

cuidamos da parte espiritual do povo. V.Exas. também são ministros de

Deus pela posição que ocupam.

Sou assíduo leitor de jornais, Deputada Lúcia Carvalho. Nunca

me esqueço de que, quando vi sua posse, fiquei maravilhado. Sinto-me tão

emocionado em tê-la presente conosco, ao meu lado, que penso: Jesus, o

que é isso? Será que é verdade? Que toda glória seja dada a nosso Deus.

Irmãos, demais membros da comissão, não sei expressar a

minha gratidão; faltam-me palavras.

Encerro fazendo referência ao Salmo 93, expressão do salmista

ao meu Deus: "O Senhor reina e está vestido de majestade; o Senhor está

vestido de majestade e envolto em forças. O mundo está estabelecido, não

pode ser abalado. O teu trono está firme desde a antigüidade: tu existes,

desde a eternidade. Os mares levantam, ó Deus, os mares levantaram a

sua voz; os mares levantaram as suas ondas. O Senhor nas alturas é mais

poderoso do que o ruído das grandes águas, mais poderoso do que as

grandes ondas do mar. Firmes são os seus estatutos; a santidade adorna a

tua casa, ó, Senhor, para todo o sempre".

Srs. Deputados, autoridades presentes, continuem contando

com as nossas orações, com as nossas intercessões a Deus, sabendo

vocês que sem Deus nada somos, nada podemos fazer.

Muito obrigado, mais uma vez, a todos. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Em nome

de todos os Parlamentares, agradeço-lhes a acolhida, saudando, em

primeiro lugar, o Pastor titular desta igreja, Reverendo Clênio Costa

Valério; o nosso Cidadão Honorário Ebenézer Lemos Eleutério; a Sra. lida

Avelino Eleutério, esposa do homenageado; os Deputados Federais Osório

Adriano e Benedito Domingos; o meu amigo Deputado João de Deus -

pessoa muito verdadeira e solidária, que conquistou a amizade de todos os

Parlamentares daquela Casa pela simplicidade e pela autenticidade.

S.Exa. é um guerreiro e é muito companheiro, o que é muito importante no

dia-a-dia de um trabalho tão exaustivo como o da Câmara Legislativa -; o

Deputado Xavier - pessoa absolutamente assídua, sempre presente em

tudo o que solicitamos, muitas vezes até brigando com o Governo, exigindo

coisas do Governo, mas votando em favor dos projetos da comunidade.

S.Exa. também é um Parlamentar que tem nos trazido muito orgulho.

Agradeço a todos a acolhida. Fico muito feliz por estar, hoje, na

Presidência da Câmara Legislativa do Distrito Federal, eleita por 23

homens. Estou demonstrando a nós mulheres, assim como a D. lida, que

somos capazes não só de auxiliar os nossos companheiros homens, como

também de estar junto a eles, lado a lado, da manutenção de nossas

casas, nas instâncias de poder, na esfera legislativa e, quem sabe um dia,

também na executiva, da qual ainda estamos muito ausentes. É muito

importante a nossa participação. Só para registro; na Câmara Legislativa

do Distrito Federal, as mulheres são maioria.

O trabalho da Câmara Legislativa do Distrito Federal vem

sendo a cada dia mais reconhecido pela população. Fizemos recente

.pesquisa em que foi constatado que 71% da população gosta da Câmara
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Legislativa e a considera importante. Se há algum problema, este é

atribuído a Parlamentares individualmente. Isso é muito bom, pois é o

reconhecimento da democracia; é o reconhecimento do trabalho dos

funcionários. A Câmara Legislativa do Distrito Federa! é uma Casa só com

sete anos de existência numa cidade pioneira como Brasília.

Pastor, receber o 141° título de Cidadão Honorário pioneiro de

Brasília é um orgulho muito grande para o senhor e sua família. A Câmara

Legislativa homenageou, até o momento, somente 141 cidadãos. Quantos

outros pioneiros, como bem disse o Deputado Osório Adriano, ainda

teremos de homenagear? E por que os homenageamos? Porque essas

pessoas são exemplo principalmente para as crianças e para os jovens.

Com sua vida difícil, como o Pastor contou, no começo nada

era fácil. Quando eu cheguei a Taguatinga, primeira cidade na qual residi,

ela já tinha dez anos de existência e era uma poeira só. Imaginem o

sofrimento de quem chegou dez ou quinze anos antes de mim! Taguatinga

nasceu antes do Plano Piloto.

Agradeço aos taguatinguenses. Morei durante dez anos em

várias localidades de Taguatinga e tenho muito amor por esta cidade. Este

foi, também, o motivo pelo qual vim a esta sessão solene hoje: dar um

abraço em cada um dos taguatinguenses que hoje estão, com certeza,

comemorando o aniversário da sua cidade, cidade que os acolheu e que foi

construída por cada um de vocês. Por isso, Pastor Ebenézer, esta

solenidade é tão importante. Ela tem um duplo significado, uma dupla

representação: a cidade está fazendo 40 anos e V. Sá., como Cidadão

Honorário de Brasília, está sendo colocado hoje na galeria daqueles que

nos trazem muito orgulho.
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Li recentemente sobre um congresso que tratava de problemas

cardíacos realizado no Rio de Janeiro. Dizia o artigo que as pessoas que

não têm amigos, que não poderá se manifestar, que não têm amor no

coração morrem muito cedo e sofrem muito. O Pastor Ebenézer tem

dedicado a sua vida a cuidar do nosso coração, semeando palavras boas,

fazendo com que vivamos muito tempo e vivamos bem. Quem espalha

amor, colhe amor. Este título de Cidadão Honorário de Brasília é o

reconhecimento da Câmara Legislativa ,do Distrito Federal ao senhor,

Pastor Ebenézer.

Em nome de todos os Parlamentares e da Câmara Legislativa

do Distrito Federal, agradeço a presença de todos nesta Casa de Deus,

que, com certeza, está nos abençoando, fazendo com que todos nós, eu,

os Deputados João de Deus e Xavier, Deputados Federais Osório Adriano

e Benedito Domingos, sejamos iluminados,,para que possamos, também,

cuidar da vida da população. É para isso que somos eleitos: representar o

povo e seus interesses, <

Portanto, agradeço a todos e digo que, com certeza, sua

história está gravada aqui, nesta cidade, neste pedaço de chão rio cerrado

que o senhor ajudou a mudar e a transformar. Seu exemplo será um rumo,

uma estrela para todas as crianças e jovens desta cidade e um orgulho

para todos nós e para a comunidade evangélica. Agradeço a todos os

pastores presentes, que estão aqui hoje e trouxeram a sua solidariedade e

o seu abraço a um pastor amigo. Agradeço também às mulheres. A Sra.

lida, esposa do homenageado, faz um trabalho de assistência a todos os

irmãos e irmãs carentes. Parabenizo-a. A senhora é o espelho, um

exemplo a ser seguido por nós mulheres para que possamos enfrentar
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essa luta diária. As mulheres cada vê? mais «estão se organizando. Um

exemplo disso é a Sra. Marisa, presente a esta sessão, da Federação de

Mulheres do Distrito Federal, que tçm feflo um trabalho no sentido de

valorização de todas nós e de discussão em conjunto para que possamos,

ter uma vida melhor, em parceria com nossos companheiros, a fim de que,

no próximo milênio, possamos ter superado várias dificuldades que ainda

existem na humanidade. O Brasil e o Pastor Ebenézer são os nossos

exemplos. Quero que vocês recebam dç coração esta homenagem da
*

Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Muito obrigada. (Palmas.)

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21h30min.)


